



3-ий отряд

10 июня 2014. Экскурсия в усадьбу Харитонова-Расторгуева на Вознесенской горке.

10 июня 3 отряд побывал на экскурсии в парке усадьбы Харитонова-Расторгуева на Вознесенской горке.



Вот впечатления об увиденном и услышанном. Кравцов Алексей, 8 лет  
«Мне особенно запомнилась архитектура дворца-усадьбы». Манухин Саша, 8 лет: «Мне понравился Мостик влюбленных». Котова Инна, 8 лет: «Я обязательно приду сюда еще раз и поищу тайный ход, о котором нам рассказывала наш руководитель Татьяна Владимировна Балашева».

Василова Настя: « Я тоже приду сюда с мамой и буду кормить уток в пруду».